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70-РІЧЧЯ ПРОФЕСОРА Л.O. ЖИВОТКОВА 

О.В. Петренко, завідувач науковою бібліотекою  

Миронівський інститут пшениці ім.  В.М. Ремесла У А АН 

 

Животков Леонід Олександрович 

народився 20 січня 1937 р. у 

мальовничому селі Остапівка 

Лубенського району Полтавської 

області. Зростав у родині хлібороба. 

Після закінчення семирічки у 1951 

р. Леонід Олександрович вступив до 

Березово-Рудського 

сільськогосподарського технікуму 

Полтавської області. За порадою 

викладача курсу селекції і 

насінництва І. К. Васька він почав 

серйозно займатися селекцією. 
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З відзнакою у 1955 р. закінчив технікум і одержав спеціальність 

агронома. 

З 1955 по 1960 р. Леонід Олександрович продовжує навчатися і 

вести наукову роботу в Ленінградському сільськогосподарському 

інституті під керівництвом професора Попової Г.М. Після закінчення 

інституту здібному студентові пропонують залишитися на кафедрі, але 

Леонід Олександрович вирішує працювати на землі. З 1960 по 1963 .pp. 

працює в радгоспі „Осьмінський” Кінгісепського району Ленінградської 

області на посаді бригадира, потім агронома" насіннєзнавця і навчається 

на заочному відділенні аспірантури Ленінградського 

сільськогосподарського інституту за фахом селекція і насінництво. 

Наступні два роки він передає свої знання та досвід школярам - завідувач 

виробничого навчання Рокшинської середньої школи Ломоносівського 

району Ленінградської області. 

Згодом за клопотанням кафедри аспіранта Животкова Л.О. 

переводять на стаціонарне відділення аспірантури. Свої досліди Леонід 

Олександрович переносить на поле Ленінградського 

сільськогосподарського інституту і повністю віддається науці. 

Після закінчення в 1967 р. аспірантури наш ювіляр працював за 

направленням на Верхняцькій дослідній селекційній станції в Черкаській 

області, де вів селекцію пшениці озимої і пройшов шлях від старшого 

наукового співробітника до заступника директора з наукової роботи. 

У 1969 році Л.О.Животкова обирають завідувачем відділу зернових 

культур і старшим науковим співробітником відділу селекції пшениці 

озимої Миронівського науково-дослідного інституту селекції і 

насінництва пшениці. 

Відтоді Леонід Олександрович не залишає Миронівки. З 1975 р. 

працює заступником директора МНДІСНП, а з 1983 по 2000 pp. очолює 

інститут і відділ селекції пшениці. 

Багаторічні дослідження з пшениці озимої дали змогу Л.О. 

Животкову зробити низку теоретичних узагальнень і висновків, зокрема: 

удосконалити метод біологічного контролю за підвищенням потенційної 

і реальної продуктивності рослин, обгрунтувати та підтвердити 

екологічні принципи селекції, розробити нову модель селекційного 

процесу зернових колосових культур із застосуванням поля та споруд 

штучного клімату, розробити новий спосіб прискореного розмноження і 

впровадження у виробництво нових сортів пшениці озимої. 

У 1997- р. Леонід Олександрович захищає докторську дисертацію 

на гему: ’Теоретические и прикладные аспекты селекции озимой 

пшеницы в Лесостепи Украины”. 3 1998 р. -  професор кафедри селекції і 
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насінництва Білоцерківського державного аграрного університету. 

Завідує селекційно-насінним центром ТОВ „Агрофірма „Мир- Сем 

і Ко” в с. Мельники Канівського району Черкаської області. Веде 

насінництво створених спільно з німецькими фірмами „Даніско Слд” і 

„Байва” сортів ячменю ярого Скарлет. Баскет, гороху Дамир 1 і Дамир 4, 

з французькою „Секобра” - пивоварних ячменів Невада, Асторія, Адажіо, 

занесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для 

поширення в Україні і розробку технологічних елементів вирощування 

цих культур. Випробовує нові засоби захисту рослин від шкідників та 

хвороб фірми „Байєр”. 

Професора Л.О.Животкова добре знають в наукових колах не 

тільки нашої країни, а й за кордоном. Він відомий як селекціонер сортів 

зернових культур, у першу чергу, сортів пшениці озимої, які 

характеризуються високою врожайністю, підвищеною стійкістю проти 

хвороб і несприятливих умов. У Миронівському інституті пшениці під 

керівництвом і за безпосередньою участю Леоніда Олександровича 

створено 49 сортів пшениці озимої, серед них найвідоміші: Миронівська 

65, Крижинка, Ремеслівна, Миронівська ранньостигла, Подолянка. 

Розроблена і реалізована концепція двостороннього співробітництва в 

галузі селекції зернових культур з ученими Німеччини, Болгарії, 

Угорщини та інших країн. У результаті проведення спільних досліджень 

виведено високоврожайні сорти пшениці озимої, зокрема для умов 

України - Миронівська 61, Мирлебен, Мирич, Мирхад, а для умов 

Німеччини - Раміро, Мірас. 

Л.О. Животков є одним з авторів шести сортів пшениці ярої 

Колективна 3, Миронівська яра, Елегія миронівщини, п’яти сортів 

ячменю озимого і чотирьох ярого. Опубліковано понад 150 наукових 

праць Він є співавтором семи монографій. 

За внесок у науку та створення сортів зернових культур учений 

удостоєний державних нагород України - ордена „За заслуги” III ступеня 

(1997 р.) та Державної премії в галузі науки і техніки за 1997 рік. 

Нагороджений золотою, срібною, бронзовою медалями ВДНГ СРСР і 

трьома медалями ВДНГ України. 

Сердечно вітаємо Леоніда Олександровича Животкова з ювілеєм і 

зичимо успіху, наснаги, нових звершень та творчих здобутків! Здоров’я 

Вам і щастя на довгі, довгі роки. 
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